

Με εντολή Αρχιεπισκόπου η κηδεία τέφρας ομογενούς



Ενα θλιβερό γεγονός με την κηδεία ενός επιφανούς μέλους της κυπριακής ομογένειας, την περασμένη Κυριακή έφερε στην επιφάνεια τη θέση και στάση της Εκκλησίας της Κύπρου απέναντι στην καύση νεκρών, θέμα στο οποίο οι Ιεράρχες με Συνοδική απόφαση έχουν εκφράσει την έντονη αντίθεσή τους.

Παρά ταύτα την περασμένη Κυριακή η Εκκλησία τέλεσε την κηδεία του ομογενούς Νίκου Μούγιαρη, ο οποίος απεβίωσε τον περασμένο Ιανουάριο στις ΗΠΑ, η σορός του αποτεφρώθηκε και η τέφρα του μεταφέρθηκε στην Αθηνά, τόπο καταγωγής του. Η κηδεία της τέφρας πραγματοποιήθηκε από την εκκλησία Παναγίας Χρυσελεύσης στην οποία μάλιστα παρέστη ο πρόεδρος της Δημοκρατίας ο οποίος εκφώνησε και τον επικήδειο.

Η «Κ» γνωρίζοντας την αντίθεση της Εκκλησίας στην διεξαγωγή νεκρώσιμης τελετής αποθανόντος του οποίου η σορός έχει αποτεφρωθεί, ζήτησε απαντήσεις από την οικεία Μητρόπολη που είναι η Τριμυθούτσος.

Άρνηση

Ο πρωτοσύγκελος της Μητροπόλεως, Αρχιμανδρίτης Γρηγόρης Ιωαννίδης μας επιβεβαίωσε ότι πράγματι τελέσθηκε νεκρώσιμη ακολουθία της τέφρας με άδεια όμως του ιδίου του Αρχιεπισκόπου Χρυσόστομου Β'.

Συγκεκριμένα όπως μας ανέφερε ο πανοσιολογιότατος, πριν από ένα μήνα συγγενείς του

εκλιπόντος με τη συνοδεία του δημάρχου Αθηνάιου μετέβησαν στη Μητρόπολη προκειμένου να εξασφαλίσουν άδεια για τη νεκρώσιμη ακολουθία. Τότε ο Μητροπολίτης Βαρνάβας επικαλούμενος και τη Συνοδική απόφαση αρνήθηκε παραπέμποντας τους επισκέπτες του στην Αρχιεπισκοπή και στον Χρυσόστομο Β'.

Ο Μητροπολίτης Βαρνάβας, όπως μας είπε ο πρωτοσύγκελος, εφαρμόζοντας τη θέση της Εκκλησίας δεν δέχθηκε το σκεπτικό ότι δεν ήταν επιθυμία του νεκρού να αποτεφρωθεί η σορός του και ότι έγινε με πρωτοβουλία της συζύγου του.

Ο Αρχιεπίσκοπος

Ο Αρχιεπίσκοπος στον οποίο αποιήθηκε η οικογένεια του εκλιπόντος για λόγους κατ'οικονομίαν, όπως μας επώθησε, επέτρεψε να τελεστεί η νεκρώσιμη ακολουθία χωρίς την ανάγνωση της συγχωρητικής ευχής και άνευ παρουσίας Ιεράρχη. Όπερ και εγένετο. Μετά την απόφαση του Αρχιεπισκόπου η Μητρόπολη Τριμυθούτσος επέτρεψε την τέλεση της κηδείας από έναν απλό κληρικό. Κύκλοι της Αρχιεπισκοπής έλεγαν πως ο Αρχιεπίσκοπος δέχθηκε το σκεπτικό ότι η αποτέφρωση της σορού πραγματοποιήθηκε χωρίς να είναι επιθυμία του νεκρού, ο οποίος μάλιστα είχε προσφέρει τα μέγιστα στην Εκκλησία, στη γενέτειρά του Αθηνά, αλλά και στους αγώνες της ομογένειας στο εθνικό ζήτημα.

Επίθεση κατά ηλικιωμένου για... χώρο στάθμευσης

Υπόθεση επίθεσης και πρόκλησης κακόβουλης ζημιάς σε βάρος 80χρονου διερευνά η Αστυνομία Πάφου. Σύμφωνα με την Αστυνομία, 80χρονος κατήγγειλε στην Αστυνομία ότι δέχτηκε επίθεση από 36χρονο, ιδιοκτήτη νυχτερινού κέντρου. Αιτία του καυγά όπως ανέφερε ήταν ότι ο παραπονούμενος έκανε παρατί-

ρηση στον 36χρονο γείτονα του για θέμα που έχει να κάνει με την στάθμευση των οχημάτων τους. Ο 36χρονος φέρεται να προκάλεσε ζημιά στο όχημα του 80χρονου και συγκεκριμένα στα λάστιχα του οχήματος τα οποία ο παραπονούμενος βρήκε σκισμένα. Η αστυνομία εξέδωσε ένταλμα σύλληψης και αναζητεί τον 36χρονο.

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



ΧΡΗΣΤΟΣ

ΕΥΡΙΠΙΔΟΥ

(Παρασκευή & Σάββατο)

ΧΑΡΑ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

(Σάββατο)

ΣΑΜ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ

(Παρασκευή)

Μαζί τους οι:

**Ανδρέας Καλογερόπουλος, Μάριος Εάνθου, Γιώργος Σβόλος,
Παναγιώτης Κοκκίνης & Στηβ Έλλης**

Η Γυναικεία Επιτροπή σε συνεργασία με τη Σχολή Χορού & το Ελληνικό Σχολείο της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ σας προσκαλούν σε μεσημεριανό γεύμα για τη

Γιορτή του Πατέρα

Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2019 - 12μμ

Cyprus Community Club 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Θα χορέψουν όλα τα παιδιά της Σχολής Χορού της Κυπριακής Κοινότητας και οι μαθητές του Ελληνικού Σχολείου θα απαγγείλουν ποιήματα για τον πατέρα. Επίσης θα δοθούν δώρα σε 3 πατεράδες

**Πλούσιο φαγητό μπουφέ \$50 για μεγάλους
\$15 για παιδιά κάτω των 15 ετών**

**Όλα τα παιδιά της Σχολής Χορού και του Ελληνικού Σχολείου
θα φάνε ΔΩΡΕΑΝ**

Για κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την Έλλη Στασσή 0411 354 235,
Ρούλα Χριστοδουλίδη 0418 229 236 ή την Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή στο Wollongong για την **ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΤΙΜΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ**

Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου 2019

Θα πάμε στην εκκλησία του Τιμίου Σταυρού να παρακολουθήσουμε την Θεία Λειτουργία και μετά θα πάμε για μεσημεριανό φαγητό, ο καθένας με δικά του έξοδα.

Τιμή \$35

(Συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό)
Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με την Έλλη Στασσή

0411 354 235, Στέλλα Πιτσιατάρη 0425 236 012, ή

με το γραφείο της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256